

Teresin, dnia 14.12.2018 r.

ZP.271.47.2018

UCZESTNICZY POSTĘPOWANIA O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO

WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI ZAPROSZENIA DO SKŁADANIA OFERT

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na realizację zadania pn. „Świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym dla Gminy Teresin w roku 2019”

Zgodnie z postanowieniami Rozdziału 10 pkt. 10.1 Zaproszenia do składania ofert (zwane dalej „ZO”) na wykonanie przedmiotowego zamówienia, do Zamawiającego wpłynęły pytania dotyczące treści ZO.

Zamawiający, na podstawie w/w rozdziału ZO, udziela następujących wyjaśnień:

1. Pytanie Wykonawcy:

Czy Zamawiający dopuszcza zmianę zapisu pkt. 27 załącznika nr 5 do ZO Istotne Postanowienia Umowy - na zapis:

„Spory mogące wyniknąć pomiędzy Zamawiającym a Wykonawcą, rozstrzygać będzie sąd właściwy dla siedziby Wykonawcy”.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu pkt.27 załącznika nr 5 do ZO Istotne postanowienia umowy zaproponowaną przez Wykonawcę.

2. Pytanie Wykonawcy:

Zamawiający w pkt. 15 Istotnych Postanowień Umowy stanowiącego Załącznik nr 5 do ZO określa możliwość zmiany cen jednostkowych.

Czy Zamawiający dopuszcza dodanie do pkt. 15 brzmienia:

Wykonawca informuje, że w trakcie trwania umowy na podstawie przepisów Ustawy Prawo Pocztove ceny usług pocztowych mogą ulec zmianie zarówno w górę jak i w dół. Zmiany te zatwierdzane są każdorazowo przez Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej. (Nazwa Wykonawcy.....) oraz Klienci korzystający z usług pocztowych zobowiązani są do przestrzegania zapisów Ustawy Prawo Pocztove.

W związku z powyższymi Wykonawca wnosi o dodanie w **pkt. 15** o treści: „W przypadku zmiany

przepisów, nastąpi zmiana cen jednostkowych pod warunkiem zatwierdzenia ich przez Prezesa Urzędu Komunikacji Elektronicznej lub w sposób dopuszczony przez Prawo Pocztowe."

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu pkt.15 załącznika nr 5 do ZO Istotne postanowienia umowy, zgodnie z wnioskiem określonym we wniosku Wykonawcy.

3. Pytanie Wykonawcy:

Zamawiający w pkt. 23 Istotnych Postanowień Umowy stanowiącego Załącznik nr 5 do ZO określa wysokość kar umownych.

Przewidziana kara umowna jest zdecydowanie nieadekwatna w kontekście potrzeb i interesu Zamawiającego, charakteru świadczonych usług, a także ilości czynności wykonywanych przez Wykonawcę przy realizacji zamówienia. Przy tak znacznej ilości, nienależyte wykonanie jedynie kilku czynności pozbawiałoby Wykonawcę znacznej części należnego wynagrodzenia, co jest powodem, iż przedmiotowe zamówienie traci dla niego sens ekonomiczny i uniemożliwia mu złożenie oferty w przedmiotowym postępowaniu. Wykonawca nie znajduje uzasadnienia dla żądania zapłaty kary umownej od łącznego maksymalnego wynagrodzenia.

Mając na uwadze powyższe, Wykonawca zwraca się z prośbą o rewizję stanowiska Zamawiającego w tym zakresie i modyfikację pkt. 23 w sposób następujący:

„Odstąpienie od umowy powinno nastąpić pod rygorem nieważności na piśmie i zawierać uzasadnienie. W każdym przypadku, jeśli odstąpienie przez Zamawiającego od umowy następuje z winy Wykonawcy, Zamawiającemu przysługuje prawo do naliczenia kary umownej w wysokości 1% kwoty niewykorzystanej z umowy”.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę pkt.23 załącznika nr 5 do ZO Istotne postanowienia umowy, zgodnie z wnioskiem określonym we wniosku Wykonawcy. Zapis zawarty w w/w punkcie zastał wprowadzony w celu ochrony interesów Gminy Teresin jako Zamawiającego.

4. Pytanie Wykonawcy:

Zamawiający w pkt. 12 Istotnych Postanowień Umowy stanowiącego Załącznik nr 5 do ZO określa termin płatności faktury VAT w terminie 21 dni od daty wystawienia faktury przez wykonawcę. Wykonawca informuje, iż faktury za usługi pocztowe wystawiane są za pośrednictwem scentralizowanego systemu informatycznego, którego wymogi określają takie kryteria jak termin wystawienia faktury, datę wysłania faktury do klienta, jak również termin płatności będący w ścisłej zależności z terminami sporządzania faktury. Termin płatności faktury od daty wystawienia z tytułu świadczonych usług został wprowadzony ze względu na zapewnienie prawidłowego funkcjonowania systemu fakturowania wykonawcy. Takie rozwiązanie daje możliwość oszacowania terminów wpływu środków oraz opóźnień w ich płatnościach.

Wobec powyższego Wykonawca zwraca się z prośbą o modyfikację powołanych powyżej warunków określonych przez Zamawiającego w pkt. 12 Istotnych Postanowień Umowy na następujące:

„Wszelkie rozliczenia wynikające z realizacji niniejszej umowy, w tym wystawiania faktur VAT, dokonywane będą w terminie do 1 dni od zakończenia okresu rozliczeniowego. Należności wynikające z faktur VAT, Zamawiający regulować będzie przelewem na konto wskazane na fakturze w terminie 14 dni od daty jej wystawienia". Dodatkowy Wykonawca zobowiązuje się wysyłać faktury najpóźniej w następnym dniu roboczym po ich wystawieniu przesyłką poleconą priorytetową.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę pkt.12 załącznika nr 5 do ZO Istotne postanowienia umowy, zgodnie z wnioskiem określonym we wniosku Wykonawcy.

5. Pytanie Wykonawcy:

W pkt. 2.2 Szczegółowego Opisu Przedmiotu Zamówienia stanowiącego Załącznik nr 2 do ZO w katalogu przesyłek z grupy paczkowej Zamawiający wskazuje przesyłki paczkowe o wadze do 20000 g. Wykonawca informuje, że usługi te świadczy tylko do wagi 10000 g. Mając na uwadze powyższe Wykonawca zwraca się z prośbą o modyfikację zapisów we wskazanym załączniku.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zapis pkt. 2.2 Szczegółowego Opisu Przedmiotu Zamówienia stanowiącego Załącznik nr 2 do ZO otrzymuje brzmienie: paczki pocztowe o wadze do 10 000 g (Gabaryt A i B) : (...)

6. Pytanie Wykonawcy:

W celu rzetelnego przygotowanie oferty wykonawca wnosi o przedłużenie terminu składania ofert do dnia 19.12.2018r

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodę na przedłużenie terminu składania ofert do dnia 19.12.2018 r., zgodnie z wnioskiem Wykonawcy.

Zgodnie z postanowieniami Rozdziału 10 pkt. 10.2 Zaproszenia do składania ofert, zmienia treść ZO w następującym zakresie:

a) pkt. 9.3 lit. e Rozdziału 9 ZO otrzymuje brzmienie:

Wszystkie oświadczenia i dokumenty tworzące ofertę należy złożyć w formie oryginałów lub kserokopii poświadczonych na każdej zapisanej stronie „za zgodność z oryginałem” przez Wykonawcę lub właściwą (-e) osobę (-y) upoważnioną (-e) do reprezentacji danego Wykonawcy, z uwzględnieniem postanowień określonych w podrozdziale 6.2 i 6.3 ZO.

b). pkt. 9.6 Rozdziału 9 ZO otrzymuje brzmienie:

Zaleca się aby Wykonawca umieścił ofertę w zamkniętym nieprzeźroczystym opakowaniu (kopercie), posiadającym oznaczenie (z zastrzeżeniem pkt.11.1 Rozdziału 11 ZO):

adres Zamawiającego:

Gmina Teresin

ul. Zielona 20

96 – 515 Teresin

przedmiot zamówienia:

**„Świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym i
zagranicznym dla Gminy Teresin w roku 2019”
„Nie otwierać przed dniem 19.12.2018 roku przed godz. 11.15”**

nazwa i adres Wykonawcy :
.....

c). pkt. 11.1 Rozdziału 11 ZO otrzymuje brzmienie:

Ofertę należy złożyć nie później niż do dnia 19 grudnia 2018 r. do godz. 11.00. Decydujące znaczenie dla oceny zachowania powyższego terminu ma data i godzina wpływu oferty do Zamawiającego, a nie data jej wysłania.

Oferty można składać:

a). listownie na adres: Urząd Gminy Teresin, ul. Zielona 20, 96-515 Teresin, z dopiskiem na nieprzejrzywej i zamkniętej kopercie „Świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym dla Gminy Teresin w roku 2019”;

b). osobiście w Urzędzie Gminy Teresin przy Zielonej 20, 96-515 Teresin w pokoju numer 7 (sekretariat) z dopiskiem na nieprzejrzywej i zamkniętej kopercie „Świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym dla Gminy Teresin w roku 2019”;

c). za pośrednictwem poczty elektronicznej w formie skanów formularzy ofertowych oraz wymaganych dokumentów jako pliki, załączonych do korespondencji na adres: zam.publiczne@teresin.pl z dopiskiem w tytule „Świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym dla Gminy Teresin w roku 2019” (zeskanowane dokumenty w plikach .pdf – dokumenty powinny być wcześniej wydrukowane, podpisane przez osoby upoważnione do reprezentacji Wykonawcy oraz opieczetowane). Zamawiający informuje, że nie dysponuje narzędziami, które uniemożliwiłyby zapoznania się z treścią oferty złożonymi w powyższy sposób przed datą składania ofert, a w związku z tym informuje, by je składać za elektronicznym zwrotnym potwierdzeniem odbioru, co pozwoli zweryfikować Wykonawcy datę zapoznania się przez Zamawiającego ze złożoną ofertą, co zapewni nienaruszenie zasad uczciwej konkurencji.

Po upływie tego terminu Zamawiający zapozna się ze złożonymi ofertami i dokona ich oceny.

d). pkt. 11.2 Rozdziału 11 ZO otrzymuje brzmienie:

Zamawiający przystąpi do publicznego otwarcia ofert w dniu 19 grudnia 2018 r. o godz. 11.15 w siedzibie Zamawiającego w Urzędzie Gminie Teresin przy ul. Zielonej 20, 96-515 Teresin, w pokoju numer 6 (sala konferencyjna).

W pozostałym zakresie treść Zaproszenia do składania ofert pozostaje bez zmian.

Zamawiający informuje, że treść zapytania bez ujawniania źródła zapytania wraz z wyjaśnieniem i zmianą zostanie udostępniona na stronie internetowej: bip.teresin.pl. Przedmiotowe wyjaśnienie i zmiana zostaną dołączone do ZO i będą stanowić jego integralną część.

GMINA TERESIN
96-515 Teresin, ul. Zielona 20
tel. 46 861 38 15 do 17
NIP 837 16 95 437

Z UP. WÓJTA

mgr Marek Jaworski
ZASTĘPCA WÓJTY